



@曹格:你可以攻击我,你可以用你的角度来教训我,你也可以把我当成笑话,因为那是你的权利。我现在正处在人生里非常不好的一个阶段,如果你不能够接受我现在的状况,那我相信你也不会完全欣赏哪一天最美好的我。我不能只为了讨你喜欢而改变原来的我,我只希望能够对的人来喜欢真实的我。感恩。对不起谢谢你。



@刘烨:哥有种属性,就是一见人多就兴奋,然后开始激动,然后开始得瑟,然后开始胡说八道,这属性哥心知肚明,所以尽量避免抛头露面。希望这回和赵薇一起做中国达人秀的观察员时能保持端庄,电视上见吧,小伙伴们!

(以上内容来自新浪微博)



八卦

毛子倩
本报娱乐记者

Gossip

寓恋爱于工作

有时候想想,明星们也着实可怜,每天有排得满满的通告,唯一属于自己的时间,大概就是晚上睡觉的时候。于是,正常人的饭局、逛街、恋爱的节奏,统统都被打乱,想要平安喜乐,又不想隐私曝光,这真是一门博大精深的学问。

关于这门学问,国际章一直做得不怎么好。

这不,这一阵,娱乐头条里见得最多的,就是汪老师和国际章的各种照片。一会儿共同朋友聚会了,一会儿一起去看演唱会了,一会儿又跑到三亚去了……

可偏偏,如果真把两人逮住问一问,都可以用“我们只是普通朋友”、“那是工作”、“只是碰巧一块儿了”来解释,这种官方辞令,不用他们说,都能想得到。

所以嘛,艺人还是有好处的,可以尽情地寓恋爱于工作。汪老师跑去了三亚,国际章就跑去,毕竟前者是在那儿拍《为你转身》,听上去都是工作的节奏,而后者不过是作为好朋友,顺便、碰巧、正好去探班而已。

话说,国际章的警惕性还是很高的,从拍出的那些照片里看,几乎很难找到角度良好的双人合照,一般都是一前一后、一左一右,狗仔们只能靠两幅照片的拼接才能让读者看图说上话。

好吧,既然两人的恋爱一副昭然若揭的模样,还请大家祝福吧。这一对看上去,还有点才子佳人的节奏。

畅想多彩生活 JADE (杰德) 创新空间改变生活状态

JADE (杰德) 突破传统车型固定的两排座设计,独创4+α座版本,突破式的空间设计融合时尚感、智能科技感,不论是两人乘坐还是和一群朋友出去玩都十分方便,彰显其“多彩人生”的品牌意蕴。

二人世界的浪漫空间

正处在奋斗的黄金时期,紧张的生活节奏,让80后情侣享受甜蜜的时光变得更加可贵。JADE (杰德) 轴距达到2760mm,同时应用了Honda所倡导的MM理念(即乘坐空间最大化、机械空间最小化),大幅提升的空间让驾驶者自然而然地感觉舒适宽敞。

多人聚会的惊喜座驾

生活中,80后年轻一代常常会花不少的时间和朋友相聚,或是相约夜宵、唱K、逛街,或是小长假里来一次说走就走的自驾游。在不同场合下随心所欲,前提必然是固若磐石的安全保障。JADE (杰德) 拥有全面的安全优势,采用ACE承载式车身构造,以高刚性、高强度车体结构最大程度保证车厢完整性,实现对驾乘者全方位防护。此外,JADE (杰德) 大量采用高科技安全配置,让出行安全无忧。



口水 | MicroBlog



大牌 | Star

米兰达·可儿 决定的事情从不后悔

从13岁时在《封面女郎》杂志的全国模特甄选竞赛中脱颖而出的那一刻开始,米兰达·可儿就注定将在超模界创造一个独属于她的神话。其中最了不起的,便是成为维多利亚的秘密“天使代言人”。

不过,成名之后,人们最津津乐道的还是米兰达和好莱坞头号帅哥之一奥兰多·布鲁姆的恋情。两人从2007年开始交往,据传布鲁姆曾因为爱疯了米兰达,向后者三度求婚,终于在2010年步入婚姻殿堂并于2011年诞下儿子修成正果。正当人们习惯了每天都在娱乐媒体的首页欣赏米兰达抱着儿子的美到爆的街拍照时,西方媒体曝出两人离婚的消息还是给了人们一个不大不小的打击,毕竟,王子公主的爱情就是每个人心中最期待的理想生活典范。

好在,和平分手依然让金童玉女保住了良好的公众形象。米兰达很平静地告诉大家:“一切早就已经改变。”但是,对布鲁姆的爱没有发生过任何改变。“我深深地爱过他,现在和将来我都会依然爱他。”她说,“我对于决定的事情不会后悔。在这个过程中,我并不像某些人说的那样是个输家。”

有型 | Style



致命诱惑

巴西超模吉赛尔·邦辰为巴黎版《Vogue》杂志11月刊拍摄了最新封面大片。照片中,有邦辰出镜秀性感的照片,也有双面邦辰的纠结一面,上演致命诱惑。



白发魔女

出格的造型依旧是尚雯婕的最爱,她2013全创作电子唱片《Graceland恩赐之地》的唱片封面曝光,白色头发加上梦幻美人鱼造型让人惊呼“魔”到底。



创意gaga

Lady gaga趁着新专辑的发布又成为各大媒体的头条,近日她登上12月《Glamour》封面,清丽出镜玩转时尚创意。

麦丁澎掐掐 | Argue

回家的诱惑

麦子

快年底,各大公司的年会也愈演愈烈,势头难以抵挡。辛苦工作一整年,换一个大家都高兴的夜晚,举杯畅饮,欢唱游戏,年会往往莫过于各大公司员工最期待的仅次于加工资之外的事情了吧。可是随着年会的到来,回家的时间必然也愈发推迟起来,天黑夜凉,男生送女生回家本是理所当然,但这时候那些嫉妒心强的女朋友们便站了出来,醋缸子一打翻,哪儿哪儿都透着一股酸味儿。

吃醋之后必然引起一阵争吵,倒是让生活乱了套。其实男生体贴送女同事回家这件事本没有错。试想一下,若是你独自一人在外参加活动到深夜,男朋友却忙得无法来接你,自己回家的漫漫长途也是又危险又孤单。此时若是出现一位得体的绅士主动提出送你回家,岂不是乐矣。

换位思考一下,男朋友在这时候担当的并不是一个和单位女同事借机暧昧的角色,而是一个足够体贴足够有责任感的男同事的角色。爱是一种信任,爱是一种宽容,爱是一种体谅。你的爱不能阻挡他的社交,让他觉得受困于你,这对感情并没有好处。更何况我们从小就学得授人玫瑰手有余香的道理,为什么这玫瑰所授的对象却频频在心中列取条件。

每个人都需要被关爱,这和年轻貌美本身没有太大的关系。站在体贴大方的角度并不是将爱人馈赠他人,而是将一份爱传递给他人。

VS
动感101知名主持人

丁丁

好吧,写下这个标题的时候,我笑了,真的很像某国产服装的广告词,但这的确是本文的中心思想。

让我们回忆一下自己参加年会之后的画面:在一番酒酣耳热,开怀大笑之后,一年辛勤的工作结束了,大家都没有心事了,后面又是漫长的假期。在这个时候,笑颜如花,满脸微醺的女同事要回家了,你做完男同事也勇敢地迈出了这一步!

终于,你把这位穿着美丽,两颊绯红的女同事送到了楼下,深夜,寂静的街仿佛在期待着你的精神放空,寂静的车厢仿佛倾泻着某种情愫。她看着你,你也看着她——然后……

打住!你看,只是想你都觉得脸红,你竟然还好意思说不会起歪念?!好吧,歪念不会起,那流言呢?!同事们怎么看?!你都想过没有,经过他们巧舌如簧的嘴,传走样十万八千里的事情还少吗?男生是无所谓,还会被冠于风流倜傥的名号,女生呢?别人不知道什么难听的话就要窜出来了。

即使你的同事都是当代柳下惠,一个个都是堂堂正正从不说不闲话,那么请问,这位女同事的家人怎么看?

当他的老公,等待了她好久好久之后,看到她醉眼朦胧地从别的男人的车里钻了出来,设身处地想,你会有什么感受?还有她的孩子,一个四五岁的小胖娃,就是想妈妈了,可是妈妈总是还没回来,正在苦恼之际,她扒在窗口,看见送妈妈回来的是一个不认识的叔叔,这种童年印象该是如何呢?

今天问了很多问题,这些问题的答案我也不知道,但看的人,应该会有些微妙的犹豫吧,那就够了。